
ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Alumni' Feedback Form 

YEAR 2017-18                              TOTAL RESPONSES: 158 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Attributes Excellent Very Good Good Average Poor 

Admission Procedure 47 68 45 20 0 

Fee structure 42 62 44 10 0 

Environment 62 51 33 12 0 

Infrastructure & Lab facilities 43 56 38 21 0 

Faculty 63 56 35 4 0 

Project Guidance 52 58 36 12 0 

Quality of support material 49 59 37 13 0 

Training & Placement 40 45 48 25 0 

Library 50 65 31 12 0 

Canteen Facilities 30 45 42 32 9 

Hostel Facilities 36 45 55 21 1 

Overall Rating of the college 65 50 40 3 0 

Alumni Association/Network of Old Friends 53 50 37 18 0 

Professional courses and their suitability to the Industry 45 48 36 29 0 

Learning experience in terms of their relevance to the 

real life application 

58 60 26 14 0 

Significance of the course(s) that you leant in relation 

to your current job. 

52 65 38 3 0 

Seminars & Workshop 60 54 29 15 0 

Laboratories &Equipment 63 41 39 15 0 

Library/Seminar/Reading Room 56 58 30 14 0 

Computer Facilities        43 55 38 22 0 

Internet & Wi-Fi 40 35 55 28 0 

Sports and Cultural facilities 65 50 34 4 0 

Classrooms 65 52 37 4 0 
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Feedback report: The alumni are the major stakeholders, feedback of whom give the input 

regarding enhancing the employability of the students. The feedback is valuable for the 

institution and it provides the institution to analyse and improve the shortcomings . In general 

the alumni are happy with the students of our institute and they rated the performance of our 

students as “Good” and “Satisfactory”. However, The alumni suggested for better hostel 

facilities so that more students can be accommodated in the hostels. The alumni also 

expressed its concern about the shortage of faculty members in various subjects. 

Action Taken: As per the suggestions action was taken and the institutions prepared a plan 

and estimate for a new women’s hostel building and submitted it to the UGC, NERO, 

Guwahati. The college authority wrote to the DHE, Assam, to grant permission to advertise 

for the vacant posts. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Alumni' Feedback Form 

YEAR 2018-19                         TOTAL RESPONSES: 152 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Attributes Excellent Very Good Good Average Poor 

Admission Procedure 40 61 31 20 0 

Fee structure 38 55 45 14 0 

Environment 58 50 33 11 0 

Infrastructure & Lab facilities 40 50 39 23 0 

Faculty 60 52 34 6 0 

Project Guidance 48 57 36 11 0 

Quality of support material 47 58 32 15 0 

Training & Placement 38 41 46 27 0 

Library 47 60 33 12 0 

Canteen Facilities 32 46 40 34 9 

Hostel Facilities 32 44 54 19 3 

Overall Rating of the college 62 48 36 6 0 

Alumni Association/Network of Old Friends 50 47 40 15 0 

Professional courses and their suitability to the Industry 40 49 38 25 0 

Learning experience in terms of their relevance to the 

real life application 

56 55 20 19 0 

Significance of the course(s) that you leant in relation 
to your current job. 

50 63 34 5 0 

Seminars & Workshop 61 50 27 14 0 

Laboratories &Equipment 63 41 39 15 0 

Library/Seminar/Reading Room 50 55 31 16 0 

Computer Facilities 33 59 35 25 0 

Internet & Wi-Fi 40 45 45 22 0 

Sports and Cultural facilities 58 52 32 10 0 

Classrooms 60 56 31 5 0 
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Feedback report: The alumni are the major stakeholders, feedback of whom give the input 

regarding enhancing the employability of the students. The feedback is valuable for the 

institution and it provides the institution to analyse and improve the shortcomings . In general 

the alumni are happy with the students of our institute and they rated the performance of our 

students as “Good” and “Satisfactory”. However, the alumni forwarded a suggestion that the 

problems of shortage of classrooms be  

Action Taken: As per the suggestions action was taken and the institutions prepared a plan 

and estimate for a new women’s hostel building and submitted it to the UGC, NERO, 

Guwahati. The college authority wrote to the DHE, Assam, to grant permission to advertise 

the vacant posts. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Alumni' Feedback Form 

YEAR 2019-20                      TOTAL RESPONSES: 166 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Attributes Excellent Very Good Good Average Poor 

Admission Procedure 50 59 33 24 0 

Fee structure 44 57 49 16 0 

Environment 55 53 45 13 0 

Infrastructure & Lab facilities 44 54 44 24 0 

Faculty 65 55 39 7 0 

Project Guidance 48 57 36 11 0 

Quality of support material 47 60 46 13 0 

Training & Placement 43 46 51 26 0 

Library 50 68 32 16 0 

Canteen Facilities 42 45 44 35 9 

Hostel Facilities 38 54 52 19 3 

Overall Rating of the college 60 58 38 10 0 

Alumni Association/Network of Old Friends 50 47 40 15 0 

Professional courses and their suitability to the Industry 40 49 38 25 0 

Learning experience in terms of their relevance to the 

real life application 

56 55 20 19 0 

Significance of the course(s) that you leant in relation 
to your current job. 

54 63 34 15 0 

Seminars & Workshop 61 54 27 14 0 

Laboratories &Equipment 60 41 39 16 0 

Library/Seminar/Reading Room 50 65 35 16 0 

Computer Facilities        36 64 40 26 0 

Internet & Wi-Fi 42 55 42 27 0 

Sports and Cultural facilities 60 58 34 14 0 

Classrooms 64 60 36 6 0 
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Feedback report: The alumni are the major stakeholders, feedback of whom give the input 

regarding enhancing the employability of the students. The feedback is valuable for the 

institution and it provides the institution to analyse and improve the shortcomings . In general 

the alumni are happy with the students of our institute and they rated the performance of our 

students as “Good” and “Satisfactory”. However, the alumni forwarded a suggestion that the 

service of the Canteen be improved so that the students can avail better facility of the 

canteen. 

Action Taken: As per the suggestions the authority resolved to form a canteen monitoring 

committee to monitor the services of the canteen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Alumni' Feedback Form 

YEAR 2020-21                      TOTAL RESPONSES: 156 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Attributes Excellent Very Good Good Average Poor 

Admission Procedure 45 54 32 25 0 

Fee structure 40 51 45 20 0 

Environment 54 50 42 10 0 

Infrastructure & Lab facilities 41 52 40 23 0 

Faculty 60 55 30 11 0 

Project Guidance 41 53 43 19 0 

Quality of support material 42 58 43 13 0 

Training & Placement 40 45 52 19 0 

Library 52 60 28 18 0 

Canteen Facilities 41 40 41 34 0 

Hostel Facilities 33 50 47 23 3 

Overall Rating of the college 55 53 38 10 0 

Alumni Association/Network of Old Friends 50 44 42 20 0 

Professional courses and their suitability to the Industry 46 40 35 35 0 

Learning experience in terms of their relevance to the 

real life application 

50 51 45 10 0 

Significance of the course(s) that you leant in relation 
to your current job. 

50 63 34 9 0 

Seminars & Workshop 61 50 31 14 0 

Laboratories &Equipment 60 41 42 13 0 

Library/Seminar/Reading Room 50 60 32 14 0 

Computer Facilities        36 54 40 26 0 

Internet & Wi-Fi 38 55 42 21 0 

Sports and Cultural facilities 60 50 33 13 0 

Classrooms 66 58 32 6 0 
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Feedback report: The alumni are the major stakeholders, feedback of whom give the input 

regarding enhancing the employability of the students. The feedback is valuable for the 

institution and it provides the institution to analyse and improve the shortcomings . In general 

the alumni are happy with the students of our institute and they rated the performance of our 

students as “Good” and “Satisfactory”. However, the alumni forwarded a suggestion that the 

environment of the campus be made green and clean. Further, the alumni expressed its 

concern about the rating of the college. 

Action Taken: As per the suggestions of the alumni the college authority resolved to set up a 

Vermicompost plant and set a medicinal plant garden in the college campus. Further, the 

authority resolved to plant trees every year on college Foundation Day, Independence Day 

and Republic Day. It gives pleasure to inform the alumni that the college submitted the 

pending AQAR to the NAAC and prepared itself for the accreditation by NAAC (third 

cycle). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Alumni' Feedback Form 

YEAR 2021-22                                  TOTAL RESPONSES: 170 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Attributes Excellent Very Good Good Average Poor 

Admission Procedure 54 55 36 25 0 

Fee structure 48 50 54 18 0 

Environment 60 50 47 13 0 

Infrastructure & Lab facilities 50 58 42 20 0 

Faculty 70 50 35 15 0 

Project Guidance 45 58 43 14 0 

Quality of support material 44 65 45 16 0 

Training & Placement 45 48 50 27 0 

Library 58 62 35 15 0 

Canteen Facilities 42 44 44 35 5 

Hostel Facilities 38 59 52 21 0 

Overall Rating of the college 60 60 35 15 0 

Alumni Association/Network of Old Friends 57 50 43 20 0 

Professional courses and their suitability to the Industry 49 51 38 32 0 

Learning experience in terms of their relevance to the 

real life application 

56 55 40 19 0 

Significance of the course(s) that you leant in relation 
to your current job. 

50 65 40 15 0 

Seminars & Workshop 65 60 33 12 0 

Laboratories &Equipment 58 48 44 20 0 

Library/Seminar/Reading Room 56 58 40 16 0 

Computer Facilities        56 50 43 21 0 

Internet & Wi-Fi 54 56 47 13 0 

Sports and Cultural facilities 68 52 35 15 0 

Classrooms 61 60 33 16 0 
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Feedback report: The alumni are the major stakeholders, feedback of whom give the input 

regarding enhancing the employability of the students. The feedback is valuable for the 

institution and it provides the institution to analyze and improve the shortcomings. In general 

the alumni are happy with the students of our institute and they rated the performance of our 

students as “Good” and “Satisfactory”. However, the alumni forwarded a suggestion that the 

quality of food items be nutritious and cost effective. 

Action Taken: As per the suggestions of the alumni the college authority resolved to instruct 

the canteen vendor to strictly follow the guidelines set by the college to serve quality food at 

reasonable price. 

 

 

 

 

 

 

 

 


